
MATURA, MATURA
PO KONČANI GIMNAZIJSKI TLAKI NAJPREJ NA IZDATNE POČITNICE,
POTEM PA, ČE NE PRIDE KAJ VMES, MED PRVOŠOLCKE NA FAKULTETO

Gaudeamus igitur, ki se vsako leto zmagovalno razlega po vseh gimnazijah, je tudi letos bolj ali manj
ubrano zazvenel na šolskih hodnjkih. Spet se je poslovila generacija gimnazijcev. Ključ so dobili zeleni
kandidati za četrtošolce. Matura. Fant, na vrhu smo!

Pogovarjali smo se z moščanskimi kandidati. Štirje razredi so dali letos 120 maturantov. Samo v IV.
a razredu je 10 odličnjakov, ki so seveda oproščeni mature. Najslabši učenec je izdelal z dobrim
uspehom. Padcev ni bilo.

Prvi maturantje iz razreda z inten-
zivno angleščino, ki so jo poskusno
uvedli pred štirimi leti. Uspešno,
veliko so se naučili, vsi po vrsti
zatijujejo, da je novi način pouka
boljši. Ko bi ga le že enkiat osvojili
tudi pri drugih predmetth. Drug
prek drugega so se pritoževali novo
pečeni ,,zrelostniki":

,,Na šoli samo govorijo o spre-
membah in zboijšavah, naredijo pa
nič. N^mislim samo na našo šolo,
saj je ena boljših, na gimnazije po
vsej Jugoslaviji leti temen očitek.
Učni načrt je suhoparen, sistem šo-
lanja zgrešen. Kot bi živeli v sred-
njem veku. Koliko povsem nekorist-
nih reči se je treba drgniti, nujne in
potrebne pa obdelamo samo mimo-
grede."

,,In ko bi vsaj kaka nova spre-
memba oziroraa odločitev veljala.
Kje pa, takoj jo nadomestj druga,
njo pa tretja in tako niso zmedeni

samo dijaki, ampak tudi piofesorjL
Največ smo odnesli od jezikov, pa
tudi integrale obvladamo vsi."

,,Ne hvali dneva pred nočjo, na
maturi nam še lahko spodleti."

,,No, pa okrožnice, ki nam jih je
pošiljal ravnatelj. Stiri leta so nam
trobili ene in iste stvari, okrožniee
so pa zmeiaj ostale samo na papirju.
Ravnatelj se baje že dvajset lct drži
istega koncepta, to pa ne gre v ko-
rak s časom."

Imen in priimkov diskutantov
nalašfi ne omenjamo, saj bi se uteg-
nilo komu na maturi zatakniti (ko
to berete, je matuia že mimo!) in
mu potem v jeseni na popravnem
izpitu ne bi bilo z rožicami po-
stlano.

,,Kaj pa vesele stvari, kot so va-
leta, končni izlet, počitnice? "

,,Stiri leta smo zbirali denar, po
starega tisočaka na mescc je vsak
odrinil v skupno blagajno. Po valeti

gremo za deset dni na Korčulo. Dva
profesorja bosta seveda « nami,
ampak nista pteveč sitna in bo naj-
brž sodelovanje kar prijetno."

,,Kakšen je bil pa maturantski
ples? "

,,Nadvse nobel. Plesali smo kot
rojeni virtuozi. Zahvala gre seveda
mojstru Jenku, ki nas je uspešno
naučil vseh plesov - od četvorke do
zadnjega krika mode. Spektakel je
bil, ki ga povabljeni ne bodo zlahka
pozabili."

Objestna mladost, prešcrna in
sproščena na zadnji stopnici otro-
štva. Teh stopnic je konec. Nove so
pred nami. Jeseni bodo plašno sto-
pili na prvo na različnih fakultetah
in spet se bodo počutili na začetku.
Šele čez nekaj let bodo vedeli, da so
bile tele počitnice letos najdajjše,

. najlepše in najbolj brezskrbne in da
takih ne bo več.
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